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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  20/02/2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό Εσωτερικών 

            2) Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

            3) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

             

ΘΕΜΑ: «Σε πίστα αγώνων μηχανοκίνητων μετατρέπεται μέρος της Λεωφόρου 

Σχοινιά κατά τις βραδινές ώρες» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

         

Κάτοικοι των περιοχών, όπου διασχίζει η Λεωφόρος Σχοινιά, εκφράζουν έντονα 

την αγανάκτηση τους, εξαιτίας της μετατροπής του οδοστρώματος σε πίστα 

αγώνων μηχανοκίνητων, από επιτήδειους οδηγούς κατά τις βραδινές ώρες.  

 

Συγκεκριμένα, κάτοικος της περιοχής αναφέρει ότι εξαιτίας της τεράστιας 

ευθείας που παρουσιάζει η Λεωφόρος Σχοινιά,  οδηγοί διοργανώνουν άτυπους 

διαγωνισμούς μηχανοκίνητων (αυτοκινήτων και μοτοσυκλετών)  ανεξαρτήτου 

ώρας και ημέρας. Φυσικά, κατά τις βραδινές ώρες της Παρασκευής και του 

Σαββάτου ο αριθμός αγώνων πληθαίνει, καθώς έπεται σαββατοκύριακο και ως 

εκ τούτου οι αγώνες μπορούν να διαρκέσουν όλη τη διάρκεια της νύκτας.  

 

Όπως είναι ευνόητο, η άτυπη διοργάνωση αγώνων  προκαλεί τεράστια 

αναστάτωση στους κατοίκους της περιοχής και αυξάνει τις πιθανότητες 

πρόκλησης ατυχήματος μεταξύ των μετεχόντων αλλά και των απλών 

διερχόμενων οδηγών. Δυστυχώς, παρά τα επανειλημμένα τηλεφωνήματα των 

κατοίκων στην Άμεση Δράση, η κατάσταση δεν έχει διορθωθεί από την ημέρα 

κατασκευής της Λεωφόρου (ήτοι 17 έτη πλέον). 

 

Οι κάτοικοι ζητούν την άμεση λήψη μέτρων, τα οποία η πολιτεία αγνοεί επί 

μακρόν.  
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Τέλος, η μηχανοκίνητος αθλητισμός που είναι παγκοσμίως δημοφιλής απαιτεί 

την δημιουργία υποδομών και τη διαμόρφωση ειδικών (πίστα ταχύτητας) και 

σύγχρονων χώρων, πλήρως εξοπλισμένων, στους οποίους οι ενδιαφερόμενοι θα 

μπορούν με ασφάλεια, υπό την εποπτεία της Πολιτείας και υπό την διαρκή 

παρουσία ιατρικού προσωπικού να ασχοληθούν.  

 

Σε διαφορετική περίπτωση, τέτοιου είδους διαγωνισμοί διεξαγάγονται 

παρανόμως εντός κατοικημένων περιοχών, αυξάνοντας τον κίνδυνο θανάσιμου 

τραυματισμού τόσο των μετεχόντων όσο και των διερχόμενων πολιτών.  

 

 

Βάσει των ανωτέρω,  

 

Ερωτώνται   οι Υπουργοί: 

1) Για ποιο λόγο για 17 συναπτά έτη, οι αρμόδιες αρχές δεν έχουν 

μεριμνήσει έτσι ώστε να αποτραπούν οι παράνομοι αγώνες ταχύτητας επί 

της Λεωφόρου Σχοινιά, οι οποίοι έχουν προκαλέσει θανάσιμους 

τραυματισμούς σε μετέχοντες και διερχόμενους; 

2) Σε τι ενέργειες προέβη η Ελληνική Αστυνομία, μετά τις διαρκείς 

τηλεφωνικές καταγγελίες  των πολιτών για την διεξαγωγή παράνομων 

αγώνων ταχύτητας επί της Λεωφόρου Σχοινιά; 

3) Σε τι ενέργειες έχει προβεί τα τελευταία έτη το αρμόδιο Υπουργείο για 

την κατασκευή  ειδικά διαμορφωμένων χώρων για τον μηχανοκίνητο 

αθλητισμό; 

 

 

                                 Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                             Αντώνιος Μυλωνάκης 




